

## 各 位

会 社 名 株 式 会 社 ユ タ カ 技 研 代表者の役職名 代表取締役社長 岡本 稔 (JASDAQ・コード:7229) 問い合わせ先 人事・総務部長 安間和仁 T E L 053-433-4111

# 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2017年2月21日開催の取締役会において、下記のとおり、代表者である代表取締役の異動について決議しましたのでお知らせいたします。

### 1. 異動の理由

2011年4月に現社長が就任して以来6年、 厳しい経済・市場環境の中、体質強化と他販を推し進め、グローバル企業として経営強化を図ることが出来ました。次世代に繋がる新商品を量産化に結び付け、激変する経済環境のなか新たな道を切り開いた今が世代交代の最適な機会と判断したものです。

### 2. 新旧代表取締役の氏名及び役職名

(新任)氏 名:黒川 勝弘(クロカワ カツヒロ)

新·役職名:代表取締役社長

(退任) 氏 名: 岡本 稔 (オカモト ミノル)

旧·役職名:代表取締役社長

### 3. 新任代表取締役の略歴

生年月日		略歴	所有株式数 (株)
	1983年 3月	鋼管技研工業㈱(現当社)入社	6, 300
1960年	2003年 6月	カーディントン・ユタカ・テクノロジー	
9月27日生		ズ・インコーポレーテッド副社長	
	2007年 4月	当社 経理部長	
	2009年 6月	当社 取締役 経理部長	
	2013年 4月	当社 取締役 アジア地域本部長	
	2014年 6月	当社 常務取締役	
	2015年 4月	当社 常務取締役 事業管理本部長	
	2016年 6月	当社 専務取締役 (現任)	
	2017年 6月	当社 代表取締役社長(就任予定)	

※所有株式数は2017年2月21日現在であります

#### 4. 就任予定日

2017年6月23日

以上